

WORKSHOP

MAKE IT **EQUAL!**

PRO DESIGNÉRY

CZECHDESIGN PROPAGUJE MYŠLENKY „DESIGNU PRO VŠECHNY“

TISKOVÁ ZPRÁVA

PRAHA 18. 5. 2012, 10–18 HOD, GALERIE/CZD, VOJTĚŠSKÁ 3, PRAHA 1

V POLOVINĚ KVĚTNA POCTÍ PRAHU SVOU NÁVŠTĚVOU DOKTORKA PÄIVI TAHKOKALLIO, ODBORNICE NA PROBLEMATIKU „DESIGN FOR ALL“ Z FINSKA. V PROSTORÁCH GALERIE/CZD POUVEDE V PÁTEK 18. 5. OD 10:00 HODIN WORKSHOP PRO DESIGNÉRY A STUDENTY DESIGNU. WORKSHOP SE PONESE V DUCHU HESLA „ZAŽIJ HANDICAP“ A POUVEDE SVÉ ÚČASTNÍKY K ÚVAHÁM NAD JEHO ODSTRAŇOVÁNÍM.

DOPOLEDNE PŘIBLÍŽÍ DOKTORKA TAHKOKALLIO VE SVÉ PŘEDNÁŠCE VÝZNAM KONCEPTU „DESIGN FOR ALL“ (JINAK TAKÉ NAZÝVÁN „EQUAL“ ČI „UNIVERSAL DESIGN“) A PŘIBLÍŽÍ ČESKÝM ÚČASTNÍKŮM SITUACI VÝUKY „DESIGNU PRO VŠECHNY“ VE SKANDINÁVSKÝCH ZEMÍCH. POTÉ SE BUDOU ÚČASTNÍCI WORKSHOPU VĚNOVAT KONKRÉTNÍM ASPEKTŮM, KTERÝMI SE TEORIE „EQUAL DESIGNU“ ZABÝVÁ. „EQUAL DESIGN“ JE DESIGNÉRSKÝ KONCEPT, KTERÝ BY SE DAL VE ZKRATCE CHARAKTERIZOVAT JAKO ZPŮSOB NAVRHOVÁNÍ PŘEDMĚTŮ A PROSTŘEDÍ TAK, ABY BYLY ZOHLEDNĚNY POTŘEBY CO NEJŠIRŠÍ SKUPINY LIDÍ BEZ OHLEDU NA VĚK, FYZICKÉ PROPORCE, SCHOPNOSTI A OMEZENÍ. V PRŮBĚHU CELÉHO ODPOLEDNE BUDOU MÍT ÚČASTNÍCI MOŽNOST VYZKOUŠET SI RŮZNÉ POMŮCKY SIMULUJÍCÍ ŽIVOT S POSTIŽENÍM ČI ŽIVOT V POKROČILÉM VĚKU. FIRMA BLUM ZAPŮJČÍ SVŮJ „OBLEČEK STÁŘÍ“, K DISPOZICI BUDE TAKÉ VYBAVENÍ Z PRAŽSKÉHO TYFLOSERVISU.

NA ZÁVĚR WORKSHOPU PROBĚHNE PŘEDSTAVENÍ NÁVRHŮ NA ŘEŠENÍ NASTALÝCH A PRO MNOHÉ SKUPINY OBYVATEL NEŘEŠITELNÝCH SITUACÍ. CÍLEM WORKSHOPU VŠAK NENÍ VYTVÁŘET ŘEŠENÍ, KTERÁ JSOU URČENÁ POUZE OSOBÁM S HANDICAPEM, NÝBRŽ ŘEŠENÍ, KTERÁ JSOU DLE TEORIE „EQUAL DESIGNU“ VHODNÁ PRO VŠECHNY.

V PŘEDVEČER WORKSHOPU SE V PROSTORÁCH GALERIE/CZD USKUTEČNÍ TAKÉ NEFORMÁLNÍ SETKÁNÍ DOKTORKY PÄIVI TAHKOKALLIO S DESIGNÉRY A PEDAGOGY DESIGNU. OBČANSKÉ SDRUŽENÍ CZECHDESIGN TAK UMOŽNÍ ZÁSTUPCŮM ČESKÉ ODBORNÉ VEŘEJNOSTI SEZNÁMIT SE S MYŠLENKAMI, KTERÉ FINSKÁ PEDAGOŽKA A ZAKLADATELKA THE FINNISH DESIGN FOR ALL NETWORK, REPREZENTUJE.

WORKSHOP BUDE USKUTEČNĚN ZA PODPORY KOMUNITÁRNÍHO PROGRAMU EVROPSKÉ UNIE MLÁDEŽ V AKCI, STAVEBNÍ SPOŘITELNY RAIFFEISSEN A VELVYSLANECTVÍ FINSKA V PRAZE.